	AKTIVNOST
	HRVATSKI JEZIK – PRIPREMA ZA DRŽAVNU MATURU

	CILJ AKTIVNOSTI
	Omogućiti učenicima četverogodišnjih strukovnih škola usvajanje sadržaja programa hrvatskog jezika za gimnazije, kako bi mogli polagati ispit državne mature na višoj razini;
Omogućiti učenicima koji pohađaju četverogodišnji eksperimentalni program usvajanje sadržaja programa hrvatskog jezika kako bi mogli polagati ispit državne mature na osnovnoj razini/višoj razini

	ZADACI
	· Ponoviti znanja o jeziku stečena u osnovnoškolskom obrazovanju i prethodnim razredima 
· Detaljnije upoznati sustav hrvatskog standardnog jezika na pravogovornoj, pravopisnoj, fonološkoj, morfološkoj, sintaktičko-gramatičkoj, leksičkoj i stilističkoj razini

· Proširiti znanje iz povijesti jezika

· Usvojiti dodatna znanja o teoriji i povijesti književnosti te upoznati više reprezentativnih djela hrvatske i svjetske književnosti 
· Svrhovito povezati sadržaje i postignuća učenika stečene programom u četverogodišnjoj strukovnoj školi s novim sadržajima i postignućima
· Usvojiti sadržaje koji nisu obuhvaćeni eksperimentalnim kurikulom


	KORISNICI PROGRAMA
	Učenici  IV. razreda

	NOSITELJ AKTIVNOSTI
	Dinka Lazić, profesor Hrvatskoga jezika

	NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI (METODE I OBLICI RADA)
	Individualni, frontalni, mentorski, timski
razgovor, rad na tekstu, pisanje, prezentacije

	VREMENIK AKTIVNOSTI
	Tijekom nastavne godine (od rujna 2019. do svibnja 2020.) (prema dogovoru s učenicima) 

	TROŠKOVNIK AKTIVNOSTI
	Bez dodatnih troškova

	NAČIN VREDNOVANJA I NAČIN KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA
	· Samovrednovanje-analiza:što smo željeli postiići, a što smo postigli
· Zainteresirane pohvaliti, a uspješne nagraditi

· Osjećaj sigurnosti pri pisanju ispita


U Vukovaru 2.9.2020.                                                         Potpis nastavnika: 

                                                                                                    DINKA LAZIĆ

